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Catálogo de componentes 2021/2022 de Würth Elektronik 
Filtros, transmisores y muchos componentes de optoelectrónica
Waldenburg (Alemania), 15 de diciembre de 2021 – El catálogo «Electronic Components 2021/2022» ya se puede descargar y también es posible solicitar una copia impresa. Würth Elektronik presenta en el catálogo sus nuevos productos y ofrece una visión general de su cartera de productos estándar. Todos los nuevos productos están disponibles en stock sin cantidad mínima de pedido. Entre los aspectos más destacados cabe mencionar un filtro de red fácil de integrar con elevadas pérdidas de inserción en un amplio rango de frecuencias para interferencias en modo común y la ampliación de la serie WE-MK de inductores cerámicos multicapa SMD, con el encapsulado 0805. Además, se presentan nuevas antenas chip multicapa SMD, componentes optoelectrónicos, así como una ampliación de los micromódulos MagI³C-VDMM Variable Step Down con el nuevo encapsulado LGA-8EP.
Würth Elektronik cuenta ahora con varios optoacopladores en su gama, nuevos LED infrarrojos y un láser de emisión superficial con cavidad vertical para aplicaciones que se benefician de un diagrama de radiación homogéneo. Otro grupo de productos muy apreciados también ha aumentado: A los módulos de potencia MAGI³C se incorpora un micromódulo para aplicaciones de bus de 24V.
El catálogo ofrece una visión general de los componentes para EMC, inductores y transformadores de potencia, condensadores o gestión térmica, entre otros productos. Para la selección de componentes específicos de un proyecto, REDEXPERT de Würth Elektronik es una potente herramienta en línea que permite una rápida y fácil selección de componentes gracias a diversas aplicaciones de simulación y a los datos detallados de los artículos. Para la creación de prototipos y testeos, Würth Elektronik ofrece muestras gratuitas y numerosos kits de diseño de diversas áreas de productos.



Imágenes disponibles
Las siguientes imágenes se encuentran disponibles para impresión y descarga en: https://kk.htcm.de/press-releases/wuerth/
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Dispone de una amplia información detallada sobre productos para EMC.
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El Grupo Würth Elektronik eiSos es un fabricante de componentes electrónicos y electromecánicos para la industria electrónica, que aporta soluciones electrónicas innovadoras con su liderazgo tecnológico. Würth Elektronik eiSos es uno de los mayores fabricantes europeos de componentes pasivos y opera en 50 países. Sus plantas de producción en Europa, Asia y América del Norte suministran productos a un creciente número de clientes en todo el mundo.
La gama de productos incluye componentes para EMC, inductores, transformadores, componentes de RF, varistores, condensadores, resistencias, cuarzos, osciladores, módulos de alimentación, transferencia de potencia inalámbrica, LED, sensores, conectores, elementos para fuentes de alimentación, interruptores, pulsadores, conexionado, portafusibles, así como soluciones para la transmisión inalámbrica de datos.
La clara vocación de servicio de la empresa se caracteriza por la disponibilidad de todos los componentes del catálogo en stock sin una cantidad mínima de pedido, muestras gratuitas, haciendo hincapié en el soporte técnico con las herramientas de selección proporcionado por el departamento técnico de ventas. 
Würth Elektronik forma parte del Grupo Würth, líder del mercado mundial de la tecnología de montaje y fijación. La empresa emplea a 7300 trabajadores y generó una facturación de 823 millones de euros en 2020.
Würth Elektronik: more than you expect!
Más información en www.we-online.com
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