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MEDIENINFORMATION
Neue Online-Kunden-Plattform 
[bookmark: _Hlk167274396]MyWE – 24/7-Service auf einen Blick
Waldenburg, 31. Juli 2024 – Bestellungen, Lieferstatus, wichtige Informationen, persönliche Ansprechpartner und vieles mehr: Die neue Online-Kunden-Plattform der Würth Elektronik Gruppe für die Unternehmensbereiche Elektronische & Elektromechanische Bauelemente und Leiterplatten integriert alle wichtigen Informationen und Serviceangebote in einem Account.
„MyWE bietet attraktive Mehrwerte für Personen aus Entwicklung und Einkauf" erklärt Moritz Scelle, Product Owner MyWE bei Würth Elektronik. „Die neue Kunden-Plattform ist für alle Kundengruppen, besonders für kleine und mittelständische Kunden interessant: Man kann sich als Einzelperson schnell und einfach anmelden, aufwändige Unternehmensschnittstellen sind nicht erforderlich."
Derzeit sind folgende Funktionen auf MyWE verfügbar:
· Sendungsverfolgung: Übersicht über aktuelle und zugestellte Lieferungen. Informationen und alle Dokumente zum Download.
· Bestellabwicklung: Angebote anfordern und Bestellungen auslösen. Übersicht über alle Anfragen, Angebote und Bestellungen. 
· Produktübersicht: Umfangreiche Informationen und Dokumente zu allen Produkten. Übersicht über alle bereits bestellten Produkte. Persönliche Favoritenliste.
· Wissenspanel: Links zu interessanten Inhalten und Services von Würth Elektronik, zum Beispiel Veranstaltungen, Design-Tools, Application Notes und vieles mehr.
· Kontakt: Kontaktdaten von persönlichen Ansprechpersonen.
„Mit MyWE haben Interessierte rund um die Uhr einen direkten Zugriff auf alle wichtigen Daten. Anfragen und Bestellungen lassen sich mit wenigen Klicks erstellen und auslösen“, so Scelle. „Viele Kunden möchten heute Prozesse ohne E-Mails oder Telefonanrufe steuern. Dazu bietet unsere neue Online-Kunden-Plattform alle Möglichkeiten.“
MyWE ist eine Ergänzung des Serviceangebots – aber keineswegs als Ersatz für den persönlichen Kontakt gedacht. Die entsprechenden Ansprechpersonen bei Würth Elektronik und deren Kontaktdaten werden bei allen Vorgängen angezeigt und sind weiterhin wie gewohnt erreichbar.
MyWE ist ab sofort online: www.we-online.com/mywe
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Über Würth Elektronik Unternehmensgruppe
Die Würth Elektronik Unternehmensgruppe, gegründet im baden-württembergischen Niedernhall, beschäftigt weltweit 7 900 Mitarbeiter und erwirtschaftete im Jahr 2023 einen Umsatz von 1,24 Milliarden €. 
Mit weltweit über 23 Produktionsstandorten gehört Würth Elektronik zu den erfolgreichsten Gesellschaften der Würth-Gruppe.
Würth Elektronik ist mit drei Unternehmensbereichen auf verschiedenen Märkten international aktiv:
· Elektronische und elektromechanische Bauelemente (Hauptsitz: Waldenburg)
Würth Elektronik eiSos (elektronische und elektromechanische Bauelemente) ist einer der größten europäischen Hersteller von elektronischen und elektromechanischen Bauelementen. Das weltweite Vertriebsnetz mit 700 technischen Vertriebsmitarbeitern ist einzigartig im Elektronikmarkt. Vom Hersteller wird den Kunden eine exzellente Design-In-Unterstützung vor Ort geboten. Die Produktionswerke in Deutschland, Tschechien, Bulgarien, den USA, Mexiko, Taiwan und China garantieren eine hohe Verfügbarkeit auf allen Märkten. Alle Katalogprodukte sind ab Lager verfügbar, Muster sind kostenlos.



· Leiterplatten (Hauptsitz: Niedernhall)
1971 gegründet, ist Würth Elektronik Circuit Board Technology heute einer der führenden Leiterplattenhersteller in Europa und dank des umfassenden Portfolios ein verlässlicher Partner sowohl für Ein-Mann-Entwicklungsbüros als auch für Großkonzerne. Ob Basic- oder High-End-Technologien, kundenspezifische Anforderungen werden von der ersten Design-Idee über die Produktion von Prototypen im Online-Shop bis hin zur Fertigung von mittleren Serien und großen Volumen in Deutschland oder Asien erfüllt.
· Intelligente Power- und Steuerungssysteme (Hauptsitz: Niedernhall-Waldzimmern)
Als Spezialist für die Entwicklung und Produktion von elektronischen und elektromechanischen Systemlösungen wie beispielsweise Zentralelektriken ist Würth Elektronik ICS (Intelligent Power & Control Systems) langjähriger Partner für viele Nutzfahrzeughersteller. Ein professionelles Projektmanagement begleitet die Geschäftspartner von der Produktidee bis zur Serienreife.
Weitere Informationen unter www.we-online.com

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Clarita-Bernhard-Straße 9
81249 München
Telefon: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.com
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HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München
Telefon: +49 89 500778-20
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 
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