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MEDIENINFORMATION
Würth Elektronik gestaltet bienenfreundliche Außenanlagen 
Werksgelände zum Blühen bringen
Waldenburg, 28. April 2021 – Würth Elektronik bietet Bienen seit vergangenem Jahr in Waldenburg ein Zuhause. Die Heimat von vier Bienenvölkern wurde im Frühjahr im Rahmen der Initiative „WEBee – Wir schwärmen für Würth Elektronik!“ auf einer Freifläche des Firmengeländes errichtet. Jetzt sorgt das Umweltmanagement des Unternehmens für Futter: Unterstützt durch sechs Auszubildende und Werkstudent*innen, den sogenannten „Young Talents“, wurden vor dem Werksgelände eine insektenfreundliche Blühmischung eingesät, dreißig Stauden, neun Büsche und zwei Bäume gepflanzt. Ein weiteres Detail in der naturnahen Umgestaltung: Es wurde ein Steinhaufen als Biotop für Eidechsen aufgeschichtet. Für die Zeit nach den Coronamaßnahmen sind weitere Begrünungs- und Blühaktionen geplant – mit mehr Beteiligten und der Möglichkeit, enger Hand in Hand zu arbeiten. 
„Diese sichtbare Veränderung am Standort Waldenburg soll Bewusstsein für unsere Natur und Umwelt bei unseren Mitarbeitenden schaffen. Jetzt sind wir gespannt auf die Zeit, wenn die Pflanzen anfangen zu blühen.“, so Anika Wegmann, Umweltmanagerin bei Würth Elektronik eiSos.

Verfügbares Bildmaterial
Folgendes Bildmaterial steht druckfähig im Internet zum Download bereit: http://www.htcm.de/kk/wuerth
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Bildquelle: Würth Elektronik 
Auszubildende und Werkstudent*innen von Würth Elektronik sind stolz auf ihr Engagement für die Natur.
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Bildquelle: Würth Elektronik 
Auf dem Werksgelände von Würth Elektronik in Waldenburg finden Begrünungs- und Blühaktionen statt. 





Über die Würth Elektronik eiSos Gruppe
Die Würth Elektronik eiSos Gruppe ist Hersteller elektronischer und elektromechanischer Bauelemente für die Elektronikindustrie und Technologie-Enabler für zukunftsweisende Elektroniklösungen. Würth Elektronik eiSos ist einer der größten europäischen Hersteller von passiven Bauteilen und in 50 Ländern aktiv. Fertigungsstandorte in Europa, Asien und Nordamerika versorgen die weltweit wachsende Kundenzahl.
Das Produktprogramm umfasst EMV-Komponenten, Induktivitäten, Übertrager, HF-Bauteile, Varistoren, Kondensatoren, Widerstände, Quarze, Oszillatoren, Power Module, Wireless Power Transfer, LEDs, Sensoren, Steckverbinder, Stromversorgungselemente, Schalter, Taster, Verbindungstechnik, Sicherungshalter sowie Lösungen zur drahtlosen Datenübertragung.
Die Verfügbarkeit ab Lager aller Katalogbauteile ohne Mindestbestellmenge, kostenlose Muster und umfangreicher Support durch technische Vertriebsmitarbeiter und Auswahltools prägen die einzigartige Service-Orientierung des Unternehmens. 
Durch die Technologiepartnerschaft mit dem Formel-E-Team Audi Sport ABT Schaeffler und die Unterstützung der Formula-Student-Rennserie zeigt das Unternehmen seine Innovationsstärke im Bereich eMobility 
(www.we-speed-up-the-future.com). 
Würth Elektronik ist Teil der Würth-Gruppe, dem Weltmarktführer für Montage- und Befestigungstechnik. Das Unternehmen beschäftigt 7 300 Mitarbeiter und hat im Jahr 2020 einen Umsatz von 823 Millionen Euro erwirtschaftet.
Würth Elektronik: more than you expect!
Weitere Informationen unter www.we-online.de

	
Weitere Informationen:
Würth Elektronik eiSos GmbH & Co. KG
Sarah Hurst
Max-Eyth-Straße 1
74638 Waldenburg
Telefon: +49 7942 945-5186
E-Mail: sarah.hurst@we-online.de
www.we-online.de
	Pressekontakt:
HighTech communications GmbH
Brigitte Basilio
Brunhamstraße 21
81249 München
Telefon: +49 89 500778-20
Telefax: +49 89 500778-77 
E-Mail: b.basilio@htcm.de
www.htcm.de 
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